

30 КОММУНИЗМ

ОРГАН ПАРТКОМА КПСС, ОМК ПРОФСОЮЗА И КОМИТЕТА ВЛКСМ В ОБЪЕДИНЕННОМ ИНСТИТУТЕ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

№ 74 (1415)

Пятница, 18 октября 1968 года.

Год издания 11-й

Цена 2 коп.

11 октября 1968 года
СПОРТ
Футбол
финишировала

Подведены итоги первенства области по футболу среди команд группы «Б» первой зоны. Победу в турнире одержала команда Костино, которая выиграла в первом месте — 20 очков (24 очка). На втором месте команда Талдома — 18 очков, на третьем — 17 и на четвертом — 15 очков.

Первое место у мужчин заняла команда из гор. Костино, она набрала 25 очков. Вторую ступеньку турнирной таблицы заняла команда из Митши — 22 очка. На третьем месте выстали футболисты — 15 очков. Замену Талдома — 3 очка.

А вот как выглядит итоговая турнирная таблица в клубном чемпионате:

Щелково	— 62 очка
Костино	— 57 очков
Дубна	— 53 очка
Яхрома	— 34 очка
Монино	— 34 очка
Талдом	— 31 очка
Красноармейск	— 30 очков
Дмитров	— 22 очка

К сожалению, областная федерация футбола не разыграла полноценного победителя среди команд группы «Б».

А в субботу, 5 октября, состоялся заключительный аккорд соревнований футболистов города. Встречались ветераны и молодежь команды Института и молодежь в обоих посёлках победил левобережье, у которого со счётом 4:0, у мужчин.

Т. ХЛАПОНИН

Шахматы

С 12 сентября по 5 октября в Доме пионеров проводился квалификационный турнир в старшей группе. Первое и второе места поделили между собой Сергей Марьянский и Юра Пелешин (оба из школы № 2) с высшим результатом 10½ очка из 12 возможных.

Этот турнир явился подготовительным этапом к зональным соревнованиям на первенство Московской области. С 7 октября в старшей группе проводится чемпионат команд для участия в кубке на первенство ОИЯИ.

На прошедшем турнире были выполнены разрядные нормативы один выполнил и четверо подошли к выполнению. Сейчас в нашей группе также проводится квалификационный турнир с целью выявления кандидатов в сборную команду.

В. СКИТИН

Редактор А. М. ЛЕОНТЬЕВ

Для жителей Дубны! Спортивное предприятие продает мотоциклы в кредит. (независимо от наличия провоза в автомобиле и в классе). Большая Волга, ул. Луговая, д. 22. 22 часов, все дни недели.

Ведущие с пристани Большая Волга. Вечерние ночные рейсы интер. В пятницу отправления в 19 час. 05 мин. 75-23.

ОКТАБРЬСКИЕ ПРИЗЫВЫ ПАРТИИ

Близится наш радостный всенародный праздник — 51-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. И, как всегда в преддверии славной революционной даты, над советской землей, над всей планетой прозвучали Октябрьские призывы Центрального Комитета КПСС — вдохновенное слово ленинской партии к народам нашей страны, ко всем борцам за свободу, демократию и социальный прогресс.

Великий Октябрь открыл новую эпоху всемирной истории — эпоху всеобщего революционного обновления мира, перехода от капитализма к социализму. С каждым новым рубежом мирового развития все полнее раскрывается преобразующая сила идей Октябрьской революции, ее историческое значение для судеб народов. Верность марксизму-ленинизму, вечно живому интернациональному учению братьев коммунистических и рабочие партии сплотили ныне наши народы, миллионы и миллионы трудящихся, ведут к новым успехам в борьбе за укрепление мировой системы социализма — победоносного воплощения дела Октября, за утверждение на земле светлой мечты человечества — коммунизма.

Нынешний праздник особенно знаменателен тем, что он будет отмечаться в дни широкой международной подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Имя Ленина, гениального учителя трудящихся, основателя нашей партии и государства, вождя Октябрьской революции, близко и дорого каждому советскому человеку, всему нашему народу, свято выполняющему его великие заветы. И в сердцах миллионов находит горячий отклик Призыв Центрального Комитета КПСС:

— Трудящиеся Советского Союза! Ознаменуем 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина новыми победами в борьбе за осуществление в жизнь планов коммунистического строительства, намеченных Программой партии и XXIII съездом КПСС!

Развернув предоктябрьское соревнование, труженики города и области стремятся обеспечить досрочное выполнение заданий пятилетнего неуклонного роста социалистической экономики — основы дальнейшего подъема материального благосостояния и культуры народа, мировой мощи страны. В канун праздника партия призывным слоганом призывает участников всенародного соревнования, выдвигает перед ними задачи перед каждым отрядом строителей коммунизма. Вместе с нами годовщину Великого Октября будут торжественно отмечать за рубежом. Призывы ЦК КПСС, проникнутые духом интернациональной солидарности и пролетарского интернационализма, обращены к братьям по классу, ко всем, кто выступает против империализма, за национальную независимость, свободу, демократию и социализм. В нынешней сложной международной обстановке, когда империалистическая реакция ведет прямые атаки на историческое завоевание рабочего класса, усиливает политику агрессии, нагнетает войны, особое значение приобретает укрепление единства и солидарности коммунистов всего мира на основе марксизма-ленинизма и пролетарского интернационализма, единства и сплоченности трудящихся всех стран. Дальнейшее развитие братских отношений между социалистическими государствами, повышение роли борьбы против империализма.

Призывы ленинской партии с новой силой воплощают волю нашего народа бороться и побеждать под знаменем пролетарского интернационализма. Советские люди — вместе с мужественным вьетнамским народом, который героически отстаивает свободу и независимость своей родины от агрессии американских захватчиков. Крепнет наша солидарность с народами арабских стран, борющимися против посягательств империализма, за вывод войск из оккупированных арабских территорий. Трудящиеся Советского Союза решительно требуют преградить путь империализму и неонафашизму в ФРГ, несущим угрозу миру. Внешняя политика Коммунистической партии и Советского правительства должна быть безраздельной поддержкой народов нашей Родины, она должна авторитетно и признательно всех народов.

Встретя праздник Октября, советские люди уверенно смотрят в будущее. Перед нами — верный путь, ясная цель, наши силы велики и непоколебимы. Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии — вперед, к новым победам в борьбе за коммунизм в нашей стране!

Из передовой газеты «Правда» от 14 октября 1968 года.

Эстафета принята

14 октября на площади перед административным корпусом ОИЯИ в торжественной обстановке дубненский комсомол принял эстафету всесоюзных дел, посвященных юбилею 50-летия Коммунистической партии, переданную ей молодежью города Щелкова. От имени комсомольцев дубненского русского города обратился к участникам эстафеты секретарь Дмитровского ГК ВЛКСМ А. Давиденко, отметивший наиболее значительные юбилейные дела своей комсомольской организации.

Эстафету трудовых дел принял первый секретарь Дубненского горкома комсомола В. Бутцев, который заверил всех присутствовавших на митинге, что комсомольцы Дубны с честью понесут принятую эстафету трудовых дел.

От имени комсомольцев левобережья и Объединенного института ядерных исследований на митинге выступили А. Сушков и В. Пермяков. С призывом не успокаиваться на достигнутом и новыми успехами, новыми комсомольскими делами ознаменовать приближающееся 100-летие со дня рождения В. И. Ленина обратился к собравшимся секретарь Дубненского ГК КПСС Г. Л. Рехтин.

В этот же день эстафета трудовых дел комсомольских дел была передана комсомольцам Талдома.



Обмениваются опытом

14 октября в Варшаву вылетела делегация партийных работников парторганизации КПСС в ОИЯИ во главе с секретарем парткома, руководителем одного из научных отделов Института В. И. Даниловым. В составе делегации первый секретарь Дубненского горкома КПСС Э. М. Величко и В. М. Сидоров — секретарь партбюро Лаборатории ядерных проблем, руководитель научной группы.

«Партийные работники стран-участниц видят в нашем Институте организацию не только для научной, но и для политического сотрудничества», — сказал нашему корреспонденту В. И. Данилов. Он отметил, что в Дубне уже побывали делегации партийных работников из научных институтов Польши и Венгрии. «За нашими плечами», — продолжал В. И. Данилов, — многолетний опыт партийной работы. Наши друзья из социалистических стран находят у нас для себя много полезного. В частности, они считают ценным метод создания при нашем парткоме партийных комиссий с участием ведущих ученых для решения важных вопросов. Несомненно, что и мы сможем многому поучиться у них. Это очень ценная форма сотрудничества».

Ответный визит делегации в Польшу продлится 10 дней. Делегация познакомится с опытом партийной работы в ведущих ядерных институтах Варшавы и Кракова.

Григорий Арсентьевич Лигус пришел в ЛВТА, когда в лаборатории были только старые ламповые машины М-20, на должность техника по внешним устройствам. Благодаря своему трудолюбию и творческому подходу за короткий срок Григорий Арсентьевич изучил и освоил конструкцию и принцип работы механизмов, электрических и электронных схем сложных внешних устройств, повысил их надежность и уменьшил количество простоев машин по вине внешних устройств.

После останова машин М-20 в ЛВТА были установлены несколько новейших электронных быстродействующих машин. В лаборатории был создан электромеханический отдел под руководством В. С. Бородина, задача которого — обеспечить надежное и технически грамотное, централизованное обслуживание всех машин. В настоящее время Г. А. Лигус работает инженером по внешним устройствам. Так же творчески и технически грамотно решает он вопросы по подключению новых внешних устройств к ЭВМ и по повышению их надежности. Свои знания старается передавать другим.

На снимке: Г. А. Лигус за регулировкой временных диаграмм итогового перфоратора на машине БЭСМ-4 в ЛВЭ.

Фото Ю. Туманова.

Связи между учеными распут ДУБНА — ЮГОСЛАВИЯ

10 октября в Югославию вылетел научный сотрудник Лаборатории теоретической физики В. Беляев. Он проведет две недели в Институте Бориса Кидрича (Вича). Цель поездки — совместная работа с югославским теоретиком Звонко Маричем.

В свое время доктор Марич был гостем Дубны. Сотрудничество ученых этого международного научного центра с югославскими коллегами стало традиционным. Наш корреспондент М. Лебедев беседовал с недавно возвратившимся из Югославии советскими теоретиками Р. М. Мурадяном и В. А. Матвеевым. Оба они были профессорами Международной школы по физике элементарных частиц, состоявшейся в черногорском городе Герцег-Нови.

Р. Мурадян и В. Матвеев считают, что школа прошла успешно.

Ее участники — молодые физики из многих стран смогли познакомиться с самыми последними мировыми достижениями экспериментальной и теоретической физики. Большой интерес был проявлен к работам ученых Дубны и Серпухова.

— Какая работа из доложенных во время школы была наиболее интересной? Р. Мурадян, ответивший на этот вопрос, назвал эксперимент, о котором рассказала Катрин Лешаньон (Франция). Оказалось, что резонанс, который называют А-2 мезоном, на самом деле существует в виде двух частиц (А-2-Л и А-2-аш). Проверка и объяснение этого эксперимента, проведенного в Женеве, будут иметь важное значение для теории элементарных частиц.

Гость из Франции

12 октября закончился визит в Советский Союз директора Радевского института в Париже профессора Монса Гайсевича — гостя Академии наук СССР. Он посетил научные институты Москвы, Ленинграда, Киева, Тбилиси и был тепло принят учеными Дубны. Здесь он встретился с ведущими советскими и зарубежными учеными, работающими в ОИЯИ. Его принял вице-директор Института профессор Намсарай Содном, директор ЛЯР профессор Г. Н. Флеров, директор ЛНФ профессор И. М. Франк.

Профессор Гайсевич сказал, что работы Лаборатории ядерных реакций по синтезу и изучению новых элементов произвели на него очень сильное впечатление.

Жизнь требует



Организовано прошло отчетно-выборное собрание у коммунистов ЛВТА. В отчетном докладе секретаря В. Д. Степанов подвел итоги работы партийного бюро за год.

Парторганизация направляла коллектив лаборатории на решение важных научных и производственных задач. В ЛВТА успешно ведется работа по созданию вычислительно-измерительного комплекса ОИЯИ. Введены в строй машины БЭСМ-6, СДС и две БЭСМ-4, налаживается связь НРД с ЭВМ СДС, проводится комплексная наладка и исследование характеристик автомата на электроннолучевой трубке, ведутся работы по проектированию спирального измерителя.

Математики лаборатории активно участвуют в подготовке систем обработки данных для экспериментов, проводимых в лабораториях ОИЯИ. На ЭВМ СДС начата опытная эксплуатация системы программ для обработки камерных снимков.

Ведется комплексная отладка транслятора с языка ФОРТРАН. Уже поданы первые задачи на языке ФОРТРАН на БЭСМ-6. Ведутся работы по созданию системы математического обеспечения этой машины. Электронно-вычислительные машины ЛВТА работают стабильно. Производительность операторов выросла на 16 процентов.

Итогом большой работы коллектива является то, что ЛВТА в первом полугодии заняла в соревновании I место с вручением переходящего Красного знамени.

В своей работе партбюро опиралось на цеховые парторганизации и работало в тесном контакте с месткомом и бюро ВЛКСМ.

В докладе были отмечены и серьезные недостатки в работе партбюро.

За отчетный период в лаборатории прошло пять партийных собраний, но на обсуждения не выносились главные вопросы жизни лаборатории, что снижало возможность коммунистов участвовать в решении этих вопросов, мешало преодолению некоторой разобщенности между подразделениями.

Не обсуждались на партсобраниях и вопросы партийной учебы. Слабо партбюро занималось массово-политической пропагандой. Изучаемый материал в политшколах не всегда увязывался с практическими задачами, слушателям слабо прививались навыки самостоятельной работы над произведениями классиков марксизма-ленинизма, над партийными документами. Слабо контролировалась учеба слушателей ВУМЛ, в результате некоторые товарищи прекратили учебу.

Партбюро активно не откликнулось на организацию соцсоревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и решение парткома от 30 мая 1968 года по вопросу «Об участии Института в движении за коммунистическое отношение к труду и роль парт-организаций». Партбюро не добились выполнения решения собрания о пополнении рядов КПСС за счет лучших комсомольцев.

В выступлениях коммунистов Н. Ф. Быкова, Ю. А. Каржавина, В. А. Савельева, Н. И. Чулкова, А. Д. Олейника, В. Г. Иванова, А. С. Кузнецова были подняты вопросы, волнующие сотрудников лаборатории, — об улучшении военно-патриотического воспитания и о более чутком отношении к ветеранам войны и труда, о недостаточной производственной базе мастерских лаборатории, о работе бригад, о нехватке обслуживающего персонала на ЭВМ, о непродуманном использовании математиков и т. д. Плохой практикой становится несвоевременное начало собраний, заседаний партбюро, опоздание и отсутствие без уважительных причин, нежелание заниматься общественными делами. Отмечалось, что активность коммунистов во многом зависит от правильной и быстрой реакции

на критические выступления на собраниях, в печати.

В работе собрания принял участие секретарь ГК КПСС Э. М. Вельчко. Он ответил на вопросы, призвал использовать внутренние резервы повышения производительности труда и улучшения организации труда.

Собрание приняло решение, в котором намечены основные направления в работе партбюро в новом году. Особое внимание обращено на повышение активности и инициативы коммунистов, принципиальности и непримиримости их к недостаткам на основе дальнейшего совершенствования форм и методов, партийно-организационной работы. Собрание в своем решении обратилось к парткому Института с просьбой рассмотреть вопрос о размещении заказов ЛВТА на изготовление разработанного в ней оборудования в ЦЭМ и других организациях, поддержать вопрос о размещении необходимой Институту документации по описаниям систем математического обеспечения и программ обработки данных силами издательского отдела, поручило партбюро совместно с дирекцией лаборатории рассмотреть вопросы о путях расширения производственно-технической базы ЛВТА и обеспечения эксплуатационным персоналом ЭВМ и систем обработки.

Собрание избрало новый состав партбюро и делегатов на отчетно-выборную партийную конференцию Института. Секретарем партийной организации ЛВТА избран А. Ф. Виноградов.

БЕСЕДЫ О ПАРТИИ

В этом учебном году для передовых молодых рабочих и комсомольцев СМУ-5 впервые организован кружок «Беседы о партии», пропагандистом которого утвержден старый коммунист, бывший комсомолец И. И. Панфилов. Кроме того, работают подобные комсомольско-молодежные кружки на каждом участке.

Общая численность посещающих эти занятия составляет 80 человек.

Больше внимания идеологическому воспитанию

На днях в Лаборатории ядерных реакций состоялось отчетно-выборное партийное собрание. В своем докладе секретарь партийной организации Б. А. Загер отметил, что наступающий год особый. Как и вся наша страна, лаборатория готовится к славному юбилею — 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. И сейчас главной задачей коммунистов является усиление партийной и идеологической работы, достижение новых научных успехов. Докладчик сообщил о работе партийного бюро за отчетный период.

После доклада выступил директор лаборатории коммунист Г. Н. Флеров. Он рассказал собравшимся о перспективах лаборатории. Г. Н. Флеров говорил о высокой ответственности коммуниста за то, что им делается, говорил о молодом задоре, носителем которого должен быть комсомолец. Г. Н. Флеров в своем выступлении отметил успехи в работе группы Е. Д. Донца, говорил о людях, которые творят большие и хорошие дела, и которые могут стать достойными членами Коммунистической партии.

Коммунист В. И. Кузнецов говорил о необходимости повысить работу технического совета, об

улучшении сбора информации новейшем оборудовании в СССР за рубежом. Большим подарком 100-летию со дня рождения В. И. Ленина будет начало работ по синтезу сверхэлементов.

Коммунист В. Н. Покровский начал доклад о работе по научной организации труда, о работе дружин Руководителя группы Б. В. Федоров говорил о трудностях решения вопроса о вычислительной технике для лаборатории.

Важный вопрос поднял на партийном собрании А. С. Кулагин о трудовой и производственной дисциплине. Он отметил, что прежде партбюро мало занималось этим вопросом.

В заключительном слове Б. Загер сказал, что партийная работа схожа с педагогической — большие и малые мероприятия направлены на воспитание человека. Усиление работы по идеологическому воспитанию — кратчайший путь к решению вопроса трудовой и производственной дисциплины.

Партийное собрание избрало новый состав партбюро и делегатов на партийную конференцию ОИЯИ. Секретарем избран К. А. Гаврилов.



СНОВА О ШУМЕ

На Ленинградской улице, на остановке напротив магазина «Волга», с 2 часов ночи до 5 часов утра обычно стоит автобус. В холодные ночи он стоит с работающим вхолостую двигателем. Это, по-видимому, необходимо для прогрева двигателя, а также для отопления кабины, где в это время находится шофер. Шум двигателя среди ночи мешает спать жителям расположенных вблизи домов. Хочется спросить руководителей автохозяйства: не может ли этот автобус в ночные часы стоять в гараже автохозяйства, а к 5 часам утра подъезжать на

остановку, если это необходимо. Это избавило бы нас от излишнего шума, а автохозяйство от нецелесообразных расходов бензина. Активная борьба за тишину проводится у нас в общегосударственном масштабе. Летом этого года Президиум Совета Министров РСФСР вынес постановление о борьбе с шумом в городах, обязывающее организовать в горисполкомах соответствующую комиссию. Это позволяет с уверенностью надеяться, что затронутый выше вопрос будет решен положительно.

В. НИКАНОРОВ.

Эксперименты продолжают

Последняя ревизия на синхроциклотроне ЛЯП была ранней весной. К 16 сентября усилиями всех эксплуатационных отделов на ускорителе уже было обеспечено выполнение плана работ для физиков-экспериментаторов в часах.

Синхроциклотрон мог бы работать и дальше. Но непредвиденные обстоятельства изменили все: срочно понадобились диски старого магнита для Лаборатории ядерных реакций и нужно было провести ремонт катушки «растяжки» пучка синхроциклотрона, а также внести некоторые изменения в систему мезонного тракта.

Была проведена ревизия и наиболее важных узлов ускорителя: высокочастотной, вакуумной систем, системы электропитания, электрофизических установок. Вначале предполагалось, что ремонтно-монтажные работы займут четыре недели, после чего можно будет осуществить запуск ускорителя. Однако основные работы по ревизии ускорителя и по транспортировке дисков были выполнены к концу третьей недели.

Коллектив эксплуатационных отделов принял все меры, чтобы как можно быстрее осуществить запуск ускорителя. И в эту ревизию сотрудники отдела синхроциклотрона, электротехнического и производственно-технического отделов работали с полной отдачей сил.

Н. И. Семенов и Ю. И. Кузнецов предложили наиболее надежное крепление изолятора в варнаторе. Комплексная бригада (П. С. Леоненков, Н. Д. Феагин, В. В. Дмитриев, В. В. Чересов) за это время намотала четыре катушки системы «растяжки» пучка, тем самым создав резерв для важного узла ускорителя.

3 октября была закончена сборка ускорителя, а на следующий день проведена вакуумная откачка, затем были испытаны все системы ускорителя, которые обеспечивали полный его запуск. Вечером 4 октября ускоритель был запущен и физики смогли на неделю раньше приступить к проведению экспериментов.

Новоселье

У работников управления орс новоселье. Они переехали в новое светлое двухэтажное здание. Строители СМУ-5 сдали его с оценкой «хорошо». В одну из суббот комсомольцы и молодежь

орса вышли на субботник. На территории базы, и около нового здания орс они посадили молодые деревца. Хорошо работали на субботнике комсомольцы магазина «Волга».

В. ПАВЛОВ.

ЮНОСТЬ КОМСОМОЛЬСКАЯ МОЯ.

ОТВЕТЫ НА АНКЕТУ

Александр Лепунов работает в Лаборатории ядерных проблем, в группе Б. С. Неганова, которая занимается исследованием физики низких температур. В рядах ВЛКСМ — с 1959 года. Александр — активный комсомолец, член пленума ГК ВЛКСМ, заместитель секретаря комсомольского бюро ЛЯП.

Юрий Пенионжкевич — физик, работает в Лаборатории ядерных реакций, группе Ю. Ц. Оганесян. Принимал активное участие в исследованиях некоторых особенностей образования и распада сверхтяжелых ядер в реакциях с тяжёлыми ионами, за что вместе с группой других сотрудников лаборатории удостоен премии Ленинского комсомола 1966 года.

Достоинство, которое Вы больше всего цените
 в людях.
 » мужчине.
 » женщине.
 Ваша отличительная черта.
 Ваше представление о счастье.
 » о несчастье.
 Недостаток, который Вы скорее всего склонны извинить.
 Недостаток, который внушает Вам наибольшее отвращение.
 Ваше любимое занятие.

Ваш любимый поэт.
 Ваш любимый прозаик.
 Ваш любимый герой.
 Ваше любимое изречение.

Ваш любимый девиз.

Смелость, силу.
 Красоту, обаяние.
 Нескромно писать о себе, пусть другие скажут.

Счастье — это Родина, счастье — это труд.

Бесполезным быть обществу.
 Внезапная вспыльчивость.

Ложь. Трусость.

Чтение художественной литературы.
 Есенин, Асадов.
 В. Ладис, М. Шолохов.
 Павел Корчагин.
 Нет.

Бороться и искать, найти и не сдаваться!

Искренность.
 Скромность.
 Молчаливость.
 По-моему, слишком оптимистическое отношение ко всему окружающему.
 Полное разрешение всех противоречий на производстве и в быту.
 Как об антипобе счастья.

Физический.
 Бюрократизм.

Музыка. В свободное от работы время играю и пытаюсь даже писать музыкальные мелодии.
 С. Есенин.
 Э. М. Ремарк.
 Остап Бендер.
 «Испытание — самая верная мера значимости человека его дела». (О'Генри).
 Объявить необъятное.



учебный год в сие-
 комсомольского политпро-
 2 октября около
 молодежи
 занятия
 семинаров.
 году, благо-
 организационной
 комсомола и
 пропаган-
 опытных.
 зрелые
 и идею
 в-ветераны
 руководящие руко-
 и видные ученые.
 городской комсомоль-
 26 пропа-
 которых 22 чле-
 4 члена ВЛКСМ.
 партия и комсо-
 большее, труд-
 родное дело.
 способствовать
 молодежи
 мирового миро-
 подхода
 жизни —
 задачи комсомоль-
 И решение
 приобретает ис-
 важность в со-
 условиях, когда
 борьба
 идеологии против
 буржуаз-
 Особую
 делают
 на нашу моло-
 в открытую,
 хитро зату-
 молодежи и деу-
 всеми способами уве-
 деятельности, обще-
 идею от партии на-
 и дедов.
 обстановке мы долж-
 принципиальную, не-
 борьбу против
 буржуазной
 бороться, надо
 без твердых знаний
 основ коммунизма, —
 Л. И. Брежнев в сво-
 на II Плену-
 ВЛКСМ, — молодому
 практически невоз-
 разобратсь во всех
 современной поли-
 а



САЦИЯХ
 больше внимания
 ческому воспитанию

Лаборатория
 стейлось от
 секретаря
 Б. А. Захарова
 наступающий год
 страна,
 к славному
 дня рожденья
 сейчас глав.
 стов является
 ой и идеологиче-
 жение но.
 Докладчик
 ртийного бюро.
 ступил дирек-
 мунист Г. Н.
 собранным
 лаборатория.
 о высокой
 муниста за
 и, говорил о
 ителем кото-
 комсомол. Г. Н.
 ступлении от-
 боте группы
 ил о людях,
 шие и хоро-
 могут стать
 Коммунист-

Кузнецов го-
 сти повысить
 совета, об

Снова
 о шуме
 АТЕЛЕЙ

ой улице, на
 в магазина
 очки до 5 ча-
 ст автобус. В
 тонт с рабо-
 двигателем.
 бходимо для
 а также для
 де в это вре-
 шум двига-
 тельшает спать
 нных вблизи
 сить руково-
 ва; не может
 ночные часы
 хозяйства, а
 дьездать на

ОЛЬСКАЯ МОЯ
 АНКЕТУ

Юрий Пенионжевич — физик
 ет в Лаборатории ядерных
 группе Ю. Ц. Оганесяна. Про-
 тивное участие в исследова-
 рых особенностей образования
 сверхтяжелых ядер в реактор-
 дыми ионами, за что вместе
 других сотрудников лаборатория
 ен премии Ленинской
 года.

Искренность
 Скромность
 Молчаливость
 По-моему, самым
 мистическим
 ко всему
 Полное разрыв
 противоречия
 водство в а
 Как об авторе
 Физический
 Бюрокрatism

Музыка. В
 работы
 пытаюсь
 музыкальный
 С. Есенин
 Э. М. Ремиз
 Остал Блок
 «Испитание
 мера
 его
 Объяв

искать найти
 18 октября 1968 года



Комсомольский политпросвет в действии

Начался учебный год в системе комсомольского политпросвета. 2 октября около 1000 комсомольцев и молодежи пришли на первые занятия кружков, клубов, семинаров.

В этом учебном году, благодаря большой организационной работе комитетов комсомола и работе партийных организаций, состав комсомольских пропагандистов пополнился опытными, теоретически и идейно зрелыми людьми. Это и ветераны партии, и хозяйственные руководители, и видные ученые.

Сейчас в городской комсомольской организации 26 пропагандистов, из которых 22 члена партии и 4 члена ВЛКСМ. Этим людям партия и комсомол доверили большое, трудное и благородное дело.

Всемерно способствовать формированию у молодежи марксистско-ленинского мировоззрения, классового подхода ко всем явлениям жизни — вот главная задача комсомольского политпросвета. И решение этой задачи приобретает исключительную важность в современных условиях, когда особенно обострилась борьба буржуазной идеологии против социалистической. Особую ставку делают буржуазные идеологи на нашу молодежь, пытаясь то в открытую, то очень тонко и хитро затуманить умы юношей и девушек, всеми способами увести их от политики, общественно-полезной деятельности, оторвать идейно от партии наших отцов и дедов.

В этой обстановке мы должны вести принципиальную, непримиримую борьбу против любых проявлений буржуазной идеологии.

А чтобы бороться, надо знать! «Без твердых знаний научных основ коммунизма», — говорил Л. И. Брежнев в своем выступлении на II Пленуме ЦК ВЛКСМ, — молодому человеку практически невозможно разобраться во всех сложностях современной политики...»

Вот эти знания и приобретаются в комсомольско-молодежных кружках и семинарах, где наши ребята и девушки учатся мыслить, мыслить самостоятельно, политически грамотно. Такая молодежь смело может вступить в спор, объяснить вопросы внутренней и внешней политики, отстаивать свое мнение.

Какие же кружки созданы в этом году в городской комсомольской организации?

Кружки «Наш Ленинский комсомол» — прежде всего для тех, кто готовится вступить в ряды нашего Союза. Они призваны познакомить юношей и девушек с ленинскими заветами молодежи, с героической биографией ВЛКСМ, с его боевыми и трудовыми традициями, с ролью и местом комсомола в жизни советского общества.

Ответственные задачи поставлены перед кружком «Кру-

зор». Молодой человек должен вынести из кружка основные теоретические представления о социализме, о задачах коммунистического строительства, а также об экономических и технических задачах предприятия, учреждения.

Созданные впервые кружки по изучению биографии В. И. Ленина и семинары по изучению отдельных произведений В. И. Ленина, будут работать в ЛЯР, Управлении ОНЯИ и на предприятиях левобережья. Нынешний учебный год должен стать годом активного и тщательного изучения ленинского наследия, замечательных ленинских мыслей о молодежи, молодежи и молодежи и др.

Теоретическая учеба молодежи города должна неразрывно связываться с ее практическими делами. Это в огромной степени будет зависеть от умения пропагандиста. Начало

этого учебного года в комсомольской политсети знаменуется большим событием в жизни молодежи — 50-летием Ленинского комсомола. В честь этой даты в кружках проходят лекции и беседы о жизни и деятельности комсомола на всех этапах его большого пути. У молодежи предприятий левобережья это будет общая лекция для всех слушателей комсомольского политпросвета, будут приглашены ветераны комсомола, хозяйственные руководители, которые познакомят с историей комсомола предприятия. Лучшие ребята будут приняты в Союз молодежи, им будут вручены комсомольские билеты. Такое хорошее начало будет способствовать успешной работе комсомольских кружков в течение года.

Н. ЗАХАРОВ,
 секретарь ГК ВЛКСМ.

В ГОРКОМЕ КПСС

16 октября состоялось бюро ГК КПСС, на котором был обсужден вопрос о праздновании 50-летия ВЛКСМ. С докладом о выполнении ранее принятого решения бюро ГК КПСС по этому вопросу выступил зав. отделом пропаганды и агитации Е. М. Журавлев. Секретари партийных организаций предприятий и учреждений города доложили бюро о работе, проведенной по подготовке к празднованию юбилея комсомоли. Большое внимание в докладе и выступлениях уделялось усилению идеологической работы среди молодежи, наглядной агитации, посвященной юбилею.

Бюро ГК КПСС приняло решение, направленное на успешное завершение всех намеченных мероприятий в честь 50-летия ВЛКСМ и организацию празднования дня 50-летия.

Поздравляю

комсомольцев и всех учеников школы № 1 с праздником 50-летия комсомола, желаю хорошего здоровья, учиться только на «отлично».

Мне пришлось недавно побывать в школе № 1, где находится мемориальная доска в память семи учеников — отличников, комсомольцев, погибших в Великой Отечественной войне. Среди них имена двух моих сыновей — Свешников Бориса и Евгения. В школе бережно хранятся и документы, в которых сообщается о их подвигах, о их храбрости, о любви к нашей Родине, за которую они отдали жизнь.

Я благодарю преподавателей и учеников школы № 1 за то, что они сохраняют память о погибших комсомольцах, и очень хочу, чтобы ученики школы унаследовали пример своих старших товарищей. Это будет лучшим памятником погибшим комсомольцам.

А. В. СВЕШНИКОВА.

РАССКАЗ ОБ ОТВАЖНЫХ

Первое занятие „Глобуса“

Вьетнам... Это имя связано с героизмом, стойкостью, необычайной отвагой маленького народа, который вот уже на протяжении многих лет отстаивает свою свободу. И нет на земле человека, если он, конечно, не мракобес, который не повторил бы: «Руки прочь от Вьетнама!»

А на днях мы как бы сами побывали в этой героической стране, когда на первом занятии в новом учебном году кружка «Глобус» при издательском отделе встретились с доктором Нгуен Ван Хьюе, недавно вернувшимся из Вьетнама. Интересным и волнующим был его рассказ о подвигах своих соотечественников, об их стойкости и отваге в борьбе с американскими агрессорами. Нгуен Ван Хьюе много ездил по стране, а увиденным он поделился с нами.

Конечно, мы каждый день слушаем радио и следим по газетам за этой борьбой, но когда слушаешь рассказ очевидца — совсем другое дело. Вот он рассказывает о том, как под не-

прерывным огнем вражеской авиации бойцы восстанавливают разрушенный мост, и мы как будто видим и этот мост, и отважных патриотов. А вот рассказ о жизни и борьбе одной из зенитных частей, и мы проникаемся еще большим чувством уважения к этому талантливому народу, к людям, которые управляют сложной современной техникой, доставляемой в порядке помощи героическому Вьетнаму социалистическими странами. И недаром янки сейчас уже не решаются бомбить Ханой, так же как не решаются они и вступить на землю Северного Вьетнама. А джунгли Южного Вьетнама — родина патриотов, и как бы ни старались американцы, им не укрыться от гнева народных мстителей, как из-под земли вырастающих на пути ненавистных захватчиков, у которых пылает земля под ногами.

Смех вызвал рассказ Нгуена о том, как изнеженные янки, привыкшие к комфорту, тащат повсюду с собой холодильники и душевые установки. И справедливое чувство удовлетворения испытываешь, когда узнаешь, что к пленным американцам относятся как к военным преступникам.

Нет, не победить им героический народ, и в этом еще раз убеждаешься, слушая живой рассказ о его борьбе.

Нгуен Ван Хьюе подарил нам памятные сувениры: кольцо, сделанное из металла сбитого 2700-го американского самолета, и расческу из металла трехтысячного (!) самолета. Эти подарки мы будем бережно хранить, как символ мужества вьетнамского народа. Большое спасибо, товарищ Нгуен Ван Хьюе, за ваш интересный рассказ.

По поручению сотрудников издательского отдела
 Б. КОЛЕСОВА,
 пропагандист кружка.

ИСТОРИЯ ПРОХОДИТ ЧЕРЕЗ СЕРДЦЕ

Ч АСТО жизнь, как бы спохватываясь и награждая за ряд ничем не примечательных дней, одаряет нас запоминающейся встречей с интересным человеком. Вот так недавно встретился я с комсомольским поэтом, автором знаменитого «Орленка» Яковом Шведовым. Да и не только я, многие парни и девочки, пришедшие в этот вечер в клуб на Большой Волге. И все же я убежден, что мне повезло больше других, хотя я чуть не опозорился перед поэтом, когда, читая его стихотворение, вдруг едва ли не на самом патетическом месте почувствовал, что безнадежно забыл текст. Выручил сам Яков Захарович. Он поднялся со скамейки, изображавшей бревно у импровизированного клубного костра, сказал мне что-то ободряющее (что — не помню, уж очень взволнован был) и сам дочитал свое стихотворение.

Надо же мне было как-то реабилитировать себя в глазах поэта. И я стал читать особенно близкие и дорогие для Шведова стихи Михаила Светлова, нервно сминая в пальцах один из желтых осенних листьев разбросанных «для настроения» по полу вокруг «костра». Стихи эти как-то невольно пришли мне на память и уже через несколько минут захватили весь зал. А когда погиб светловский хлопец, когда «над трупом склонилась луна, и мертвые губы шепнули: «Грена...», Яков Шведов, чуть опередив меня и продолжая «Гренаду», шепнул громко и убежденно: «Да!» Все, кто сидел ближе и расслышал это «да», смущенно и как-то радостно улыбнулись: уж очень единодушно выразил этот возглас чувства всего зала.

А потом мы остались одни в опустевшем зале и Яков Захарович рассказывал о Светлове, которого он, оказывается, хорошо знал,

рассказывал, как восторженно принял «Гренаду» Маяковский. И мне казалась немного странной его манера говорить так, будто он все еще стоит на сцене перед полным залом и обращается к слушателям своим по-стариковски немного надтреснутым, но неизменно громким и уверенным голосом.

Да и вообще он, несмотря на свой почтенный возраст, не хочет поддаваться старости. Когда он собрался уходить, я попытался помочь ему надеть пальто. Какое

ВСТРЕЧА

там! Моя «джентельменская» помощь была моментально отвергнута. То же повторилось, когда я предложил понести один из его свертков. Так мы и пошли к вокзалу: он в своем плотном коричневом пальто со свертками под мышкой и я рядом с ним — палегке.

Сразу нашлась общая тема для разговора. Оба заядлые грибники, мы долго вспоминали самые удачные походы и делились опытом, которого у Якова Захаровича, конечно, больше.

Признаться, я впервые вот так, запросто, разговаривал с настоящим, признанным поэтом. И вначале мне было немножко не по себе наедине с его, как мне казалось, стро-

гими глазами и своей застенчивостью. Но уже после нескольких минут знакомства я разошелся и глаза Якова Захаровича оказались очень добрыми и простыми глазами рабочего человека. А когда я совсем освоился, послышался шум поезда, и среди далеких мерцающих огоньков появился еще один.

Поезд пришел... Ушел... Я потихоньку направился снова к клубу. Меня просто распирало от гордости и еще от множества чувств, вызванных этой встречей. Мучило желание поделиться с кем-нибудь своей радостью.

В клубе было тихо, на сцене стояла контролерша тетя Сима и с неодобрением смотрела на разбросанные по полу желтые листья и словесные ветки... Вечер закончился.

Но про самое главное я еще не сказал: когда комсомолец 1919 года рассказывает о своей молодости, вспоминает друзей, о некое время, когда с улыбкой (потому что время все окрашивает в теплые тона воспоминаний) говорит о скудных хлебных пайках и воле «карие глаза», когда... В общем, обо всем не скажешь. Тогда ты вдруг начинаешь чувствовать, что сердце твое искренне и открыто отзывается на каждое слово, что и ты причастен ко всем прошлым и настоящим делам нашего комсомола, начинаешь чувствовать тепло крепкой и верной руки старшего товарища, передающего тебе знания.

Е. МОЛЧАНОВ.



Как мы уже сообщали, недавно группа комсомольцев — будущих воинов Советской родины совершила поход по местам боевой славы отцов.

На снимке: дубинцы возлагают цветы к могиле партизанам-комсомольцам, участвовавшим в боях за подмосковный город Рузу.

Фото Л. Андреева.

В честь славной даты

Вместе с немецкими сотрудниками ОИЯИ 19-ю годовщину образования ГДР торжественно отметили советские люди и иностранные специалисты из стран-участниц.

Этой дате был посвящен праздничный вечер, состоявшийся 11 октября в Доме культуры. Вечер открыл руководитель немецкого землячества Г. Музиоль. С докладом об успехах социалистического строительства в ГДР в области развития промышленности, сельского хозяйства, культуры, науки и техники выступил ответственный сотрудник посольства ГДР в Москве тов. Кошиц.

От имени дирекции Объединенного ин-

ститута немецких товарищей приветствовал вице-директор академик Х. Христов. 57 ученых, инженеров и других специалистов из ГДР работают сейчас в Дубне. Академик Христов отметил их активное участие в теоретических исследованиях и экспериментальных работах.

От имени ГК КПСС, исполкома горсовета, всех трудящихся города с поздравлениями и пожеланиями дальнейших успехов выступил заместитель председателя исполкома Я. Ф. Лисенко.

После торжественной части с концертом выступила лауреат международных премий пианистка Р. Шорлер.

НАШ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

День рождения коллектива — самый веселый, самый радостный и волнующий праздник, который становится особенно значительным, когда он проходит в самый канун большого полувекового комсомольского юбилея. В этот день всегда невольно задумываешься над тем, что ты сделал для людей, какая польза от твоего существования.

Человек создан для созидания, для творения прекрасного на Земле. И в этот праздник особенно хочется показать, на что ты способен, чему научили тебя, чего ты достиг в своем труде, который должен приносить радость и удовлетворение не только тебе самому, но и людям.

В октябре три года назад была организована наша хоровая студия. За это время из небольшого школьного хора вырос сплоченный, дружный, творчески интересный коллектив, который теперь уже знают не только дубненцы, но и друзья за рубежом.

За прошедшие годы мы подружались со многими хоровыми коллективами из разных городов — Железнодорожного и Ленингра-

да, Вильнюса, Брно и Праги. Голоса наших ребят звучали в Институте им. Гнесиных, в Государственной консерватории им. Чайковского, в Одессе, в концертных залах городов Чехословакии.

Поступив в нашу студию, ты начинаешь понимать, что никогда не сможешь оставить ее. Каждый из нас, занимаясь здесь, чувствует, что становится духовно лучше, чище, познает красоту высокого искусства.

Сейчас мы невольно улыбаемся, слушая старые записи наших песен, исполнение которых раньше казалось нам очень хорошим. Пройдет еще год и уже наши сегодняшние успехи не будут удовлетворять нас. Мы много работаем над сложным репертуаром, над совершенствованием нашего мастерства и культуры пения.

Впереди у нас еще много интересных открытий в мире прекрасного, в мире музыки. Мы знаем, что нас ждет серьезная работа, будут, конечно, и трудности, но тем радостнее будут успехи. Мы все твердо знаем, что «тот, кто с песней по жизни шагает, тот никогда и нигде не пропадет».

Юбилею посвящаем

Завтра, 19 октября, в помещении Дома культуры детская хоровая студия даст большой концерт, посвященный празднованию 50-летия Ленинского комсомола. Комсомол всегда был тесно связан с песней, ведь музыка и молодость неразделимы. Наша хоровая студия старается воспитывать подрастающее поколение на хороших песенных традициях, обогащает духовный мир, на песне воспитывает высокие гражданские чувства.

В новом учебном году это первое выступление студии. В двух отделениях нашего концерта родители, гости — все любители пения смогут услышать интересную программу в исполнении трех младших хоров.

Старший хор подготовил несколько новых, сложных произведений: Попатенко — «Песня о Ленине», Дворжак — «Юмореска», Шедри — «Тиха украинская ночь», Шварц — «Уж как пал туман», Моцарт — хор из оперы «Волшебная флейта» и др.

На концерт приглашены наши друзья из Москвы, Московской области, Одессы, Киева, Ленинграда, Таллина, Вильнюса.

А сейчас у нас идут последние репетиции. Мы постараемся сделать все, чтобы наш концерт, посвященный юбилею, прошел на высоком исполнительском уровне и стал значительным событием в музыкальной жизни Дубны.

О. ИОНОВА,
руководитель студии.

Телевидение

СУББОТА, 19 ОКТЯБРЯ

Первая программа
14.45 На XIX Олимпийских играх. Дневник. 15.00 Для детей «Кривоножка». Телевизионный художественный фильм (Минская студия). 15.30 «Мир социализма». 16.00 «Почему я остался в деревне». Телевизионный очерк. 16.30 Программа шестого телевидения. «Эрбули — 2750 лет». К юбилею Еревана. 18.00 В эфире — «Молодость». К 50-летию ВЛКСМ. «Телевизионная эстафета творческих вузов страны». Театральное училище им. Б. В. Шукина. 19.00 На XIX Олимпийских играх. 20.00 «Время». Информационная программа. 20.30 «На отонек». Передача из Днепропетровска. 21.45 На XIX Олимпийских играх.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 ОКТЯБРЯ

Первая программа
10.00 «Дружба не знает расстоя-

ний». Телевизионная переключка земледельцев Украины и Грузии. 11.00 Для юношества. «Путь в науку». Олимпиада по археологии и палеонтологии. Первый тур. 12.00 Для воинов Советской Армии и Флота. «Боевое содружество». 12.30 «Для вас, женщины». Телевизионный журнал. Передача из Риги. 13.00 «В мире искусства». Венгерское народное зодчество. Передача из Будапешта. 13.30 На XIX Олимпийских играх. Дневник. 13.45 Для школьников. «Здесь живет музыка». Передача из Ленинграда. 14.15 На XIX Олимпийских играх. 15.00 «Музыкальный юбилей». 15.30 «Телевизионный календарь». Сегодня — День работников пищевой промышленности. 16.00 В эфире — «Молодость». Репортаж с Всесоюзной выставки научного и технического творчества молодежи. 16.30 Программа шестого телевидения. 18.00 На XIX Олимпийских играх. 19.00 «КВН-68». 21.00 «Семь дней». Международная программа. 21.30 «Самая длинная ночь». Художественный фильм (Болгария). 23.00 На XIX Олимпийских играх.

Адрес редакции: г. Дубна, Жд. по-Кюри, дом 8 (второй этаж). Телефоны: редактор — 62-81, общий — 78-93.

Таллинская типография Управления по печати Исполкома Московского областного Совета депутатов трудящихся



На Волге.

Фото Ю. Думанова.

СПОРТ

Новый успех дубненцев

Три дня, с 11 по 13 октября, на помосте спортзала Института шли жаркие схватки тяжелоатлетов — участников зонального лично-командного первенства Центрального совета физкультуры и спорта. Девять команд страны, спортклубы «Юбилейный», «Прометей», «Молния», «Малахит», «Олимпия», «Квант» и другие коллективы приняли участие в этих соревнованиях.

Честь нашего города защищали А. Калашников, Н. Матвеев, В. Киселев, Ю. Мерехов, В. Арбузов, А. Завадский, Н. Труханцев, В. Суриков, В. Чешит, С. Сбитнев.

В результате трехдневной борьбы места распределились следующим образом. В командном зачете победителями вот уже в который раз стали тяжелоатлеты Москвы. Не изменили своей давней традиции и дубненские спортсмены. Они так же, как и в прошлом году, заняли второе место. Третье место заняла команда спортклуба «Юбилейный».

В личном зачете победили: в легчайшем весе В. Лебедев (Москва), набравший и сумме тиреборья — 292 кг, второе место у В. Воловиковца («Прометей»), третье место у А. Калашникова (Дубна) — 250 кг. Среди полутяжеловесов лучшая сумма в тиреборье у В. Шевченко («Прометей»), — 305 кг. Наш земляк Н. Матвеев был шестым — 265 кг. В легком весе победили Н. Павлов, спортклуб «Юбилейный», — 352,5 кг. Дубнинец В. Киселев занял шестое место — 310 кг. В Крушинский из спорт-

клуба «Квант» стал победителем в полусреднем весе — 375 кг. Спортсмен из Института А. Завадский был вторым. В сумме тиреборья он набрал 367,5 кг. Мастер спорта С. Лосев из «Олимпии» был первым среди тяжелоатлетов среднего веса — 410 кг. В полутяжелом весе первое место занял мастер спорта Ю. Калашник из «Прометей» — 450 кг, в первом тяжелом — В. Кемеш (Москва) — 377,5 кг и во втором тяжелом — В. Семенов из спортклуба «Юбилейный» — 372,5 кг.

Большого успеха добились и наши юные тяжелоатлеты из ДСШ Института. На лично-командном первенстве ЦС физкультуры и спорта среди юношей 1951—1952 гг. рождения, проходившем с 4 по 6 октября в г. Желтые Воды, команда ДСШ (тренер Ю. Маслобоев) заняла четвертое место. А шестнадцатилетний Володя Арбузов стал абсолютным чемпионом ЦС среди тяжелоатлетов легкой весовой категории. Отличился и 15-летний Геня Курочкин. В полутяжелом весе он занял второе место. Володя и Геня вошли в состав сборной команды Центрального совета, которая в конце октября примет участие в лично-командном первенстве страны среди юношей.

Немалая заслуга в успехе наших спортсменов принадлежит тренеру — кандидату в мастера спорта Юрию Маслобоеву.

Т. ХЛАПОНИН.

ШАХМАТЫ

С 10 сентября по 11 октября в Доме пионеров проходил квалификационный турнир по младшей группе. Первое место с результатом 14 очков из 15 возможных при двух ничьих занял Алеша Ислев, второе место — Сергей Крымцев, отставший от победителя на очко, третье и четвертое места поделили Алеша Семеновкин и Вита Скитин. Эта четверка — перспективные ребята и хорошей самостоятельной подготовкой они через год смогут занять место в составе нашей команды.

На проходящем первенстве ОИЯИ, посвященном 50-летию ВЛКСМ, команда Дома пионеров уверенно заняла II место, много опередив третьего призера — команду ЛНФ.

В. СКИТИН,
тренер.

Редактор А. М. ЛЕОНТЬЕВА

К СВЕДЕНИЮ КНИГОЛЮБОВ

В книжные магазины поступили тематические планы изданий литературы на 1969 год, по которым можно предварительно заказать нужные вам книги, а магазину это поможет правильно определить заказ.

Магазины № 1 и № 3 покупают и продают подержанные книги в личных библиотек. В книжнический отдел магазины принимают научно-техническую, учебную, художественную и детскую литературу, подписные издания.

ВНИМАНИЮ ПАССАЖИРОВ!

С 1 июля по 1 декабря 1968 года проводится конкурс «За повышение культуры обслуживания пассажиров», в котором участвует и Дубненское автотранспортное предприятие.

Просим ваши предложения по улучшению работы городского пассажирского транспорта направлять по адресу: Дубна-1, Луговая, 31, АТП. Тел. 46-70, 23-41.

Администрация.

ЛЕТ
мами
строительств
можете решит
овладев
временным
превратить
из готов
ных формул,
рецептов,
аний, прогр
живое, что
являет вашу
ответственную
превратит
изм
водство
шей
ческой работ
В. И. Ленин
ДРАВЛЯЕИ
и молодежь Дуб
городской к
организации Поч
ВЛКСМ в свя
ВЛКСМ
РАДА УЧЕНОМУ
за заслуги в ра
научной подготовке
в связи с шестидеся
летием рождения Пре
седателя СССР н
президентства А
СССР — ФРАНКА
орденом ТРУД
ОБО ЗНАМЕНИ
институт
делая научн
исследовании к пе
научных работ
выполняются на
предложений в
10 внедрени
экономический
7,5 тысячи руб
устранили на
бесплатности на
лучшей органи
научного сотрудни
ВЛКСМ участв
института
входит в ком
директор